

„KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl címmel nyert támogatást a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete (Projekt azonosítója: EFOP-5.2.2-17-2017-00106) a projekt megvalósítási időszaka 2018. január 1 és 2019. december 31. között zajlott. A program során 12 db műhelymunka megrendezésére, szakmai tanulmányutak szervezésére és egy jelentős volumenű kutatás megvalósítására (a Nemzetstratégiai Kutatóintézet részvételével), számos tapasztalatintegráló rendezvény, tréning megtartására nyílt lehetőség a családokat érintő- és érdeklő tematikus témakörök feldolgozása alapján.

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 4 külföldi és 3 anyaországi partnerével közösen vállalkozott a "Család társadalmi szerepét erősítő jó gyakorlatok megismerése és cseréje" témakör feldolgozására, a külföldön fellelhető jó gyakorlatok összegyűjtésére és az összegyűjtött, illetve meglévő saját tapasztalatai alapján szakmai javaslatok megfogalmazására. Napjainkban a társadalom alapvető építőkövét jelentő családok jelentősége és egyáltalán összetétele erős kritika alá van véve Európa szerte. A modern genderelméletek kikezdték a tradicionális apa-anya-gyermekek felépítésű családmódellet és a biológiai törvényszerűségekkel ellentétes modelleket igyekeznek ráerőltetni a társadalomra, miközben a hagyományos módellet elavultnak igyekeznek beállítani. Többek között ennek is köszönhetően mára a fejlett nyugati társadalmak, és benne a magyar társadalom is, igen komoly demográfiai problémával néz szembe, amire az egyetlen valós megoldást a gyermekekkel megáldott családok tudnak nyújtani. Ebben a kérdéskörben a nagycsaládos szervezetek jelentik a legautentikusabb szakmai közösséget, akik élő példával bizonyítják a hagyományos családmódellet létjogosultságát, az évezredek többgenerációs családi forma életrevalóságát. Pályázati programjaink által igazán példát tudunk mutatni a demográfiai probléma kezelése terén. Megfelelő humán szakértőgárda segítségével dolgoztunk, akik rendelkeztek a megfelelő tapasztalatokkal a családalapítás nehézségeitől megrettent fiatalok problémáinak, félelmeinek kezelését illetően.

További információ kérhető:

Lévai Andrea, szakmai vezető

Elérhetőség (06-70-375-9500, civilhaz.tv@gmail.com)